

## 北京首次招聘无编制公务员 年薪不低于20万

北京将首次面向全国招聘聘任制公务员,6名应聘成功者将以年薪不低于20万元的待遇加盟市科委、市交通委和北京经济技术开发区管委会,成为其高级主管。记者3日获悉,今起相关人员即可报名。拟聘任人员将在北京组工网、北京市人力资源和社会保障网、北京市人事考试网以及各招聘单位官方网站公示7天。没有问题或者反映的问题不影响聘任的,将报市委组织部、市人社局审批。

具体招聘职位包括市科学技术委员会国际技术转移高级主管1名;市科学技术委员会中意技术转移高级主管1名;市交通委员会交通运行监测技术高级主管1名;市交通委员会城市交通决策支持高级主管1名;北京经济技术开发区生物医药产业高级主管1名;北京经济技术开发区新区临空经济区建设高级主管1名。

两部门要求,相关人员需具有中华人民共和国国籍;一般年龄不超过45岁(1968年1月1日以后出生),特别优秀的可适当放宽;具备拟担任职位所需的资格条件和能力。

此外,双方将签订书面聘任合同,首批聘任合同期限为2至3年,试用期为3至6个月。聘任人员将依据岗位职责和工作目标,进行绩效考核,包括德、能、勤、绩、廉,重点考核其完成聘任合同确定的工作任务情况。考核不合格的将被解聘。

当日北京市有关部门相关负责人介绍,此次推出的聘任制公务员试点,预计将重点在专业性较强的技术性岗位进行一段时间的先期试点,暂时不会像深圳市那样进行大范围的推开。

### 相关链接

国内首家试点聘任制公务员的深圳市此前曾通过对行政执法类公务员实行聘任制,而达到了大范围推广聘任制公务员的目的。  
据《京华时报》

## 西安一警用直升机坠落 造成2死1伤



3日下午6时10分左右,西安市公安局特警支队警航大队一架警用直升机(小型直升机)在蓝田县玉山镇坠落,事故目前已造成两人死亡,一人受伤。

目击者称坠落飞机为白色直升机,机身编号:61011。

据媒体记者向西安市公安局警务航空大队求证后确认,坠落直升机为“雷鸟”直升机,是正在训练的警用直升机。

据了解,一名受伤人员被送往医院救治。事故原因尚不清楚。

据事发地点附近的目击者翟先生说,事发前他看到一架直升机在空中旋转,离地30米左右,转了两圈,就掉下去了,随即一股浓烟冒出。  
综合



事发现场



## 当城管遇上商户 延安城管被指酒后执法 跳起来猛踩商户的头 有关方面又出来说话了:是临时工干的

5月31日下午在延安市杨家岭附近,延安城管队员在执法过程中与商户发生撕扯现象。商户称有城管执法人员双脚跳起猛踩倒地商户,有城管队员身上散发着浓浓的酒气。

### 被踩商户:

没出示证件,下车就要抬自行车

6月3日下午,记者首先来到了位于延安市杨家岭附近的事发商户“美利达自行车行”。据事发当日在店内的一名店员描述,事发当日他们店总共被暂扣5辆自行车,但在他们老板跟城管人员交涉的过程中被打倒在地,倒地后竟然有一名很胖的城管队员,双脚跳起猛踩他们老板的头。

记者在延安大学附属医院住院部,见到了事发自行车行的刘姓老板。据其回忆,事发当日,他不清楚这些城管队员的准确身份,当时未见有城管队员向其出示任何工作证件。当时从一辆车身上标有“城管执法”的白色依维柯上下来7个人,什么也不说,直接就抬着门前的自行车往他们车上装。该店主十分肯定地说道,这些城管人员中,有一个秃头的,当时浑身都是酒气。

记者在事发当日曾围观的邻近几家商户处也了解到,双方推搡拉扯时,确实能明显闻到有执法人员浑身散发着酒气。

### 城市管理监察支队:

穿城管服、开执法车就代表身份

随后,记者又来到了延安市城市管理监察支队。该支队副支队长段玉亭介绍说,5月31日下午,延安市城管监察支队凤凰大队,进行城市占道经营检查时,在位于杨家岭附近“美利达自行车行”门前发现违规停放多辆自行车。在此之前,凤凰大队已经分别发过两次“责令整改通知书”,其间也有多次的口头警告。但在当天下午5点左右,执法人员发现情况没有任何改观,于是他们对该店门口停放的自行车进行了暂扣处理。

对于质疑“执法人员暂扣车辆时为什么没有出示工作证件”,段副支队长说,当时工作人员开着城管执法车,车身上标有“城管执法”字样,再有都是着城管工作服,胸前都有胸牌号码,这些都能证明身份。

段副支队长还介绍到,截至6月3日调查的情况表明,没有任何证据表明有城管队员存在有酒后执法的现象。

### 官方调查结果:

踩踏商户的是临时工

延安市公安局官方微博4日发布消息称,网曝延安城管暴力“执法”事件发生后,延安市公安局宝塔分局迅速成立专案组,已全面对此案进行调查核实。4日,延安市城管局党委表示,城管局成立联合调查组进行调查,调查结果是对于5月31日执法当中的所有相关人员,一律予以停职、待岗调查,包括监察支队分管副支队长高丹(当日未参与执法)、凤凰大队大队长赵振刚(当日参与执法,正式编制)、副大队长李志成(参与当日执法,正式编制)、中队长张琦(视频中光头男子,参与当日执法,正式编制),还包括当日参与执法的另外4名临时聘用人员(视频中黄衣女子及双脚跳起踩踏商户男子均为无正式编制人员)。  
综合

## 城管威武 有图有真相



事发现场

## 当城管遇上巡警 广州十几名城管 与巡警对峙还互相拍照

3日下午3点半,在广州市天河区体育西路人行道上,十几名城管与五六名巡逻的辅警发生争执。双方各自站队,双方都有人手持手机拍照。

路旁的机动车道上,停着两辆城管的江铃汽车;人行道上,停着三辆辅警的电动自行车及一辆自行车。辅警们戴着写有“广州市社会治安联防联控巡逻”的袖章,城管们穿着制服。

路边店铺老板说:“刚开始的时候是好几个城管围住一个辅警,后来双方都叫了人来,对峙。”双方争执的原因并不清楚,双方互相喊着“不要以为你是城管(派出所的)就可以那样讲话”之类的言语。

综合《南方都市报》等